

# Národné centrum zdravotníckych informácií

Lazaretská 26, 811 09 Bratislava 1

Národné centrum zdravotníckych informácií Ul. Komenského 46, 811 09 Bratislava	
27-12-2019	
Evid. číslo: 34413	Číslo spravy
Prílohy: 1	Prílohy: 1

Žilinský samosprávny kraj  
Komenského 48  
011 09 Žilina

IČO: 37808427

Váš list číslo / zo dňa: Naše číslo:  
NCZI-00083-2019-5210-022

Vybavuje / linka  
Ing. Kamendyová, 02 / 57 269 865  
p. Čížiková, 02 / 57 269 869

Miesto a dátum odoslania  
Bratislava, 12.12.2019

VEC

Hlásenie údajov do Národného registra zdravotníckych pracovníkov

Vážený respondent,

Vaša organizácia je spravodajskou jednotkou vo veci hlásenia údajov do Národného registra zdravotníckych pracovníkov v zmysle príslušných zákonov a Vyhlášky Ministerstva zdravotníctva SR č. 9/2014 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o postupe, metódach, okruhu spravodajských jednotiek a lehotách hlásenia údajov do Národného registra zdravotníckych pracovníkov a jeho charakteristiky (ďalej len „vyhláška“).

Zber údajov do Národného registra zdravotníckych pracovníkov realizuje Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky prostredníctvom Národného centra zdravotníckych informácií. Zber sa vykonáva priebežne, tzn. v priebehu celého roka, a to elektronickým formulárom „Hlásenie údajov do Národného registra zdravotníckych pracovníkov“ s oficiálnym označením „R (MZ SR) 8-99“.

Spravodajskými jednotkami v uvedenej veci sú v zmysle Prílohy vyhlášky právnické osoby a podnikajúce fyzické osoby - poskytovatelia zdravotnej starostlivosti a ďalšie orgány a organizácie poskytujúce pracovnú príležitosť pre výkon zdravotníckeho povolania, tzn. organizácie, v ktorých sa v pracovnoprávných, obdobných a ďalších právnych vzťahoch vykonáva na území Slovenskej republiky zdravotnícke povolanie.

V zmysle vyhlášky ste **povinný v stanovených lehotách poskytovať** Národnému centru zdravotníckych informácií **registračné a aktualizčné údaje** o právnych vzťahoch zdravotníckych pracovníkov a o výkone zdravotníckeho povolania vrátane identifikačných údajov zdravotníckeho pracovníka **a v prípade nezmenenej situácie potvrdzovať platnosť údajov v Národnom registri zdravotníckych pracovníkov za Vašu organizáciu už evidovaných.**

Osobné údaje sa v Národnom registri zdravotníckych pracovníkov spracúvajú zákonným spôsobom v zmysle § 13 ods. 1 písm. c) a ods. 2 zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov a teda **bez súhlasu dotknutej osoby.**

Upozorňujem poskytovateľov zdravotnej starostlivosti, že evidencia správnych, aktuálnych a úplných údajov o právnych vzťahoch, ktoré sa o každom jednom zdravotníckom pracovníkovi zbierajú prostredníctvom „Hlásenia údajov do Národného registra zdravotníckych pracovníkov“ vrátane správnych a úplných údajov o kódoch PZS, je jednou z **povinných podmienok pre prihlásenie sa zdravotníckeho pracovníka do Národného zdravotníckeho informačného systému** (projekt ezdravie), do ktorého postupné pripájanie poskytovateľov zdravotnej starostlivosti prebieha, a **do ktorého je pripojenie povinné pre každého poskytovateľa zdravotnej starostlivosti!** V prípade chýbajúceho alebo údajovo chybného právneho vzťahu zdravotníckeho pracovníka v predmetnom registri nebude zdravotnícky pracovník môcť vyhľadávať zdravotný záznam pacienta.

**Neodkladne preto skontrolujte, a ak tomu doteraz tak nie je, aj neodkladne zosúlajte údaje v Národnom registri zdravotníckych pracovníkov s aktuálnym stavom v spravodajskej jednotke za všetky zdravotnícke povolania a tieto údaje ďalej v roku 2020 priebežne udržiavajte v zmysle Prílohy vyhlášky a Metodických pokynov v aktuálnom stave, vrátane priebežnej registrácie nových právnych vzťahov so zdravotníkmi pracovníkmi.**

Registrácia a aktualizácia evidovaných údajov v registri sa vykonáva na základe údajov z prijatých elektronických formulárov vo forme Kompletných (registrácia údajov) alebo Doplnujúcich (aktualizácia údajov) hlásení vo webovej aplikácii Národného centra zdravotníckych informácií. Spravodajskú povinnosť je teda možné splniť iba prostredníctvom web aplikácie Informačného systému zdravotníckych indikátorov (ISZI), preto na webovej adrese <http://www.nczisk.sk> kliknete v prvom príkazovom (modrom) okne druhého radu s názvom „REGISTRE“ na odkaz ► Hlásenie do NR ZPr a následne na odkaz „Spustenie web aplikácie ISZI“ alebo na takýto odkaz kliknete na webovej adrese <https://iszi.nczisk.sk/iszi>. Po spustení web aplikácie ISZI sa otvorí prihlasovacie okno, do ktorého zadáte Vaše prístupové meno (Login) a heslo:

Heslo uvedené v tomto liste je tzv. **iniciálne heslo**, ktoré pri prvom prihlásení zmeníte na Vaše **vlastné heslo**. Ak už máte vytvorené prístupy z predošlého obdobia, ich použitie ostáva aj naďalej v platnosti. V prípade, že do web-aplikácie ISZI vstupujú za Vašu spravodajskú jednotku **viacerí užívatelia**, je z hľadiska bezpečnosti nevyhnutné, aby v rámci aplikácie (sekcia Referenti) boli vytvorené pre každého užívateľa samostatné prístupové práva. Prípadné problémy so vstupom a používaním web aplikácie ISZI všeobecne konzultujte v pracovných dňoch od 7:00 do 16:00 s pracovníkom NCZI na telefónnom čísle: **02 / 32 35 30 30** alebo prostredníctvom <http://www.nczisk.sk> - ► **Kontakty** ► **Kontaktný formulár**.

Po otvorení piatej sekcie zľava „Register“ z horného menu hlavnej stránky webového konta ISZI príslušnej spravodajskej jednotky a v zmysle **Prílohy vyhlášky a Metodických pokynov**:

**A.** v tretej podsekcii zľava „**Výpisy z registrov**“, ktorá obsahuje elektronické formuláre s kódovým označením R\_MZSR\_8-99 vo formulári špecifikované ako „**Doplňujúce hlásenie**“,

- v jednotlivých formulároch **skontrolujte** správnosť a platnosť údajov v registri už evidovaného neukončeného právneho vzťahu zdravotníckeho pracovníka so spravodajskou jednotkou za všetky zaregistrované zdravotnícke povolania,
- **ďalej spracúvajte a odošlite iba také Doplnujúce hlásenie**, prostredníctvom ktorého je potrebné podľa písm. a) bod 2. Prílohy vyhlášky nahlásiť zmenu a/alebo opravu údajov v ňom uvedeného zdravotníckeho pracovníka, jeho právneho vzťahu k spravodajskej jednotke a údajov o ním vykonávanom zdravotníckom povolaní, a to za účelom **aktualizácie UŽ REGISTROVANÉHO právneho vzťahu** zdravotníckeho pracovníka k spravodajskej jednotke,
- **skontrolovaný výpis z registra (Doplňujúce hlásenie)**, ktorý obsahuje **správne a aktuálne údaje**, ďalej **nespracúvajte a neodosielajte**,

**B.** za účelom registrácie existujúceho a za spravodajskú jednotku **EŠTE NEREGISTROVANÉHO právneho vzťahu** zdravotníckeho pracovníka so spravodajskou jednotkou v povolaní *lekár, zubný lekár, farmaceut, sestra, pôrodná asistentka, fyzioterapeut, verejný zdravotník, zdravotnícky laborant, nutričný terapeut, dentálna hygienička, rádiologický technik, zdravotnícky záchranár, zubný technik, technik pre zdravotnícke pomôcky, optometrista, farmaceutický laborant, masér, očný optik, ortopedický technik, praktická sestra, zubný asistent, sanitár, logopéd, psychológ, liečebný pedagóg, fyzik a laboratórny diagnostik*, **vyplňte a odošlite nový elektronický formulár R\_MZSR\_8-99** vo formulári špecifikovaný ako „**Kompletné hlásenie**“ v druhej podsekcii zľava s názvom „**Očakávané**“. Prázdny formulár sa zobrazí kliknutím na príkaz „**Vytvoriť nový**“ v zázname s kódom R\_MZSR\_8-99.

Údaje už zaregistrovaného a neukončeného právneho vzťahu budú od nasledujúceho dňa po registrácii a po celý aktuálny kalendárny rok spravodajskej jednotke k dispozícii v jej webovom konte aplikácie ISZI v sekcii „Register“ v tretej podsekcii zľava „**Výpisy z registrov**“, a to v údajmi naplnenom formulári R\_MZSR\_8-99, tzn. vo forme výpisu z registra, pričom takýto formulár je špecifikovaný ako „**Doplňujúce hlásenie**“.

Udržiavanie správnych a aktuálnych údajov v registri spočíva predovšetkým v priebežnej kontrole údajov uvedených vo výpise z registra, teda v **Doplňujúcom hlásení** z podsekcii „**Výpisy z registrov**“. Ak sa údaje evidované v **Doplňujúcom hlásení** stanú neaktuálnymi alebo nesprávnymi, nahláste zmenu alebo opravu už registrovaných údajov **spracovaním a odoslaním predmetného Doplnujúceho hlásenia**, a to podľa **Metodických pokynov**. Aktualizované alebo opravené údaje neukončeného právneho vzťahu budú od nasledujúceho dňa po aktualizácii alebo oprave opäť k dispozícii v **Doplňujúcom hlásení** v tretej podsekcii zľava „**Výpisy z registrov**“.

Spravodajská jednotka, ktorá v roku zberu **2019** neaktualizovala Národný register zdravotníckych pracovníkov zaslaním ani jedného **Doplňujúceho a/alebo Kompletného hlásenia** a mala v registri k **31.12.2019** zaregistrovaný aspoň jeden neukončený právny vzťah so zdravotníckym pracovníkom, **potvrdí platnosť registrovaných údajov** v zmysle písm. a) bod 4. Prílohy vyhlášky k 31. decembru 2019 **vytvorením, potvrdením a odoslaním formulára R\_08\_99\_POTVRDENIE** vo web aplikácii ISZI, a to v **období od 2. januára 2020 do 31. januára 2020**. Prázdny potvrdzovací formulár sa zobrazí v druhej podsekcii zľava s názvom „**Očakávané**“, a to kliknutím na príkaz „**Vytvoriť nový**“ v zázname s kódom R\_08\_99\_POTVRDENIE.

Ďakujeme za spoluprácu a zostávame s pozdravom,

Ing. Peter Blaškovič, v. r.

generálny riaditeľ

Národné centrum zdravotníckych informácií

K uľahčeniu elektronickej komunikácie prispějete vyplnením kontaktných identifikačných údajov vrátane e-mailovej adresy kontaktnej osoby za Vašu organizáciu prostredníctvom formulára: Kontaktné údaje spravodajských jednotiek ([www.nczisk.sk](http://www.nczisk.sk) - **Rýchla voľba** ► **Aktualizácia kontaktných údajov spravodajských jednotiek**).

Podporované webové prehliadače, ktoré umožňujú správnu funkčnosť aplikácie ISZI sú: **Google Chrome** (verzia 77.x a vyššie), **Mozilla Firefox** (verzia 69.x a vyššie) a **Microsoft Internet Explorer** (verzia 11.x).